

ОСТАНЕМСЯ БЕЗ НОВОГО ГОДА?

Евгений Гинзбург, известный телевизионный режиссер и член Академии ТВ, еще весной был готов начать работать над большой новогодней программой под названием «Трехрублевая опера». Однако, как это нередко бывает, до сих пор не открыто финансирование этого проекта. «Если мы не получим денег в августе, — сказал режиссер, — то уже при всем желании не успеем завершить работу над «Трехрублевой оперой» к Новому году».

Предыдущий новогодний праздник Е. Гинзбург отметил на РТР своим новым большим телепредставлением. Неужто на сей раз зрители не получают «подарка на всех»?

Третья - 1996 - 242571 -